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Német-magyar 
technológiák a holnapért!

 
 Ismerjen meg új modelleket és innovatív termékeket,

megoldásokat!
 

A Hoffmann Group egyetlen kattintással hibamentes mérést és dokumentációt kínál Önnek.
Ismerje meg a Hoffmann Group mérési megoldásait az Ipar 4.0 számára.

Napjainkban egyre fontosabb, hogy munkafolyamatainkat hatékonyan üzemeltessük. Ismerje 
 meg, miként segít a gépi látás, és a gépi tanulás a folyamatos és azonos minőségű ellenőrzésben.
Megoldásaink támogatják az emberi munkavégzést, és leegyszerűsítenek számos lépést a
termelésben, minőségellenőrzésben. 

Az Arval Connect egy telematikai platform, amely utazási és jármű adatokat gyűjt, például a
futásteljesítményt, a földrajzi elhelyezkedést, a vezetési viselkedést, az akkumulátor töltöttségi
szintjét stb.. Ezek az információk elérhetőek a járművezetők és a flottamenedzserek számára.

Egyedi ügyféligények szerint kialakított, moduláris szortírozó megoldások új és meglévő
szállítópályákhoz egyaránt. A Flowsort diverterek használatával optimalizálhatók a raktári
folyamatok, csökkenthetők a szedési hibák valamint jelentősen növelhető a hatékonyság. 
 Könnyen és gyorsán integrálható, így minimalizálja az állásidőt valamint a gyártási költségeket.

Segíthet egy kamerarendszer a munkavédelemben? Segíthet biztonságosabbá tenni
munkaterületeket? Ellenőrizhet egyéni védőeszközöket? Az előadás ezen kérdések mentén
mutatja be, milyen lehetőségek adódnak ma az IoT kamerarendszerek segítségével, úgy mint
egyéni védőeszközök detektálása, hőmérséklet ellenőrzése, képi és hang tartalmak elemzése.

Hoffmann – Mérőeszközök akcióban: Digitális méréstechnika
Kovács Péter, Application Engineer, Hoffmann Hungary Quality Tools Kft.

Konica Minolta – AI alapú, gépi tanulás platform a minőségellenőrzés támogatására 
Szűcs Attila, Üzleti egységvezető, Konica Minolta Hungary Kft.

Arval Connect – Innováció a flottakövetésben
Nagyházi Gábor, Platforms & SMR Manager, Arval Magyarország Kft.
Vadász Dániel, Senior Damage & SMR Specialist, Arval Magyarország Kft.

 
Fath – Flowsort: Forradalmi újítás az intralogisztika területén
Máteffy Áron, Intralogistics Consultant, FATH Kft.

Konica Minolta – Munkavédelem és tűzvédelem támogatása IoT kamerarendszerekkel 
Szűcs Attila, Üzleti egységvezető, Konica Minolta Hungary Kft.
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Vigyen magával impulzusokat vállalkozásához és új kapcsolatokat német-magyar
innovátorokkal. Látogasson el hozzánk az Innovációs Napon!


